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 العرض الكلي

أثر التضخم على 
 المضاعف

 التضخم الركودي

 التوازن الكلي الية التصحيح الذاتي
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 ADالطلب الكلي 

كمية السلع جدول يوضح 
والخدمات النهائية التي يرغب 
عند 

 .المختلفةمستويات الاسعار 
 Y الناتج 

P  المستوى العام
 للاسعار

ويوضح العلاقة ( ميله سالب)من أعلى إلى أسفل منحنى الطلب الكلي ينحدر 
 .  Pوالمستوى العام للأسعار( Yالدخل)بين الناتج المحلي  العكسية
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 الطلب الكلي

 Y الناتج 

P  المستوى العام
 للاسعار

∆P  ∆Y 
 حركة على نفس المنحنى

 متى يزحف؟

 AD2اليمين تزحف الطلب الكلي إلى   التوسعيةالسياسات المالية والنقدية 
 AD3اليسارتزحف الطلب الكلي إلى   الانكماشيةالسياسات المالية والنقدية 
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 ASالكلي العرض 

السلع والخدمات كمية 
عند التي ترغب 

مستوى سعر محدد، خلال فترة 
زمنية محددة مع افتراض ثبات 

 .محددات العرض الأخرى
 Y الناتج 

P  المستوى العام
 للاسعار

ويوضح العلاقة ( موجبميله )أعلى إلى أسفل من الكلي العرض منحنى ينحدر 
 .  Pوالمستوى العام للأسعار( Yالدخل)بين الناتج المحلي  الطردية
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 الكليالعرض 

∆P  ∆Y 
 حركة على نفس المنحنى

 متى يزحف؟

 والعكس اليسارويزحف إلى  ، ASتكاليف الانتاج  الأجور  معدل الأجر النقدي •
 اليسارإلى ويزحف  ، ASتكاليف الانتاج  أسعار الطاقة  تغير أسعار المدخلات •
 اليمينإلى يزحف و   ، AS تكاليف الانتاج   الانتاجية التقنية   التقنية والانتاجية•

 Y الناتج 

P  المستوى العام
 للاسعار

توجد علاقة عكسية 
بين تكاليف الانتاج 

 والعرض
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 (AD/AS)الكلي التوازن 

  
مستوى السعر  *Pيحدد 

 الناتج التوازني *Yالتوازني و 
 Y الناتج 

P  المستوى العام
 للاسعار
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Y* 

P* 
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 آلية التصحيح الذاتي

 ترك الفجوة تصحح ذاتياً 

 دون اتباع سياسات مالية أو نقدية
 ثابت ADأي أن منحنى الطلب الكلي 
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 .بطيئةيتم بوتيرة  Pو wتأخذ فترة طويلة من الوقت لأن تعديل ← 
 ADضرورة عدم وجود عوامل تؤثر على ←           

إذا كان التوازن عند 
← التوظف الكامل 

 ☺ فجواتلا توجد 
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 آلية تصحيح الفجوة الانكماشية

 Y الناتج 

 مستوى الاسعار
P       

 العرض الكلي(: 6)الفصل  8

 :تعديل الفجوة
 w ←↓ .(الدوريةوخاصة )تزداد البطالة 

ويزحف إلى  AS← ↑التكاليف← ↓الاجور
 .إلى أن تزول الفجوة P← ↓اليمين

 دخل التوظف الكامل> الدخل الفعلي 
Y > Y* 

 الانفاق الكلي

Y 

 خط الدخل

45° 

(C+I+G+X-M)” 

Y العمالة الكاملة 

 فجوة
 انكماشية

Y* 

 الانكماشيةالفجوة 

Y العمالة الكاملة Y* 

P* 

 فجوة انكماشية
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 آلية تصحيح الفجوة التضخمية
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 دخل التوظف الكامل <الدخل الفعلي 
Y < Y* 

 التضخميةالفجوة 
 الانفاق الكلي

Y 

 خط الدخل

45° 

(C+I+G+X-M)” 

Y* 

 فجوة
 تضخمية

Y العمالة الكاملة 

 Y الناتج 

P 
 :تعديل الفجوة

 w ←↑المنافسة بين أصحاب الأعمالتزداد 
ويزحف إلى  AS← ↓التكاليف← ↑الاجور
القوة ← ↓ومن ثم P← ↑اليسار

 .إلى أن تزول الفجوة C← ↓الشرائية
Y العمالة الكاملة Y* 

P* 

 فجوة تضخمية
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 التصخم الركودي

   Y 
Y1 

P1 

P 

P2 

Y2 
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 ناتج عن جانب العرض

  الطاقة أسعار  تكاليف الانتاج  
 Pو ، Yلى اليسار إ ASيزحف 

 الطلبناتج عن جانب 

AD  >الطاقة الانتاجية الحالية 
 أسعار عوامل الانتاج والأجورw  

  تكاليف الانتاج، Y وP 
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 أثر التصخم على المضاعف

   Y 
Y1 

P1 

P 

P2 

Y2 Y3 

 أثر المضاعف 

 التضخم 
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 سؤال للنقاش      
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 ..اتباع سياسة نقدية انكماشية

 .يعد آلية تصحيح ذاتيأ-
 .إلى اليسارالطلب الكلي منحنى يؤدي إلى انتقال ب-
 .إلى اليسارالعرض الكلي منحنى انتقال يؤدي إلى ج-
 .لا يؤثر على التوازن الكليد-
 .الاجابتين أ و ب صحيحتينه-
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